

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE  
aferent anului 2021

Subsemnatul, DANEȘ ADRIAN ANDREI, consilier local ales în cadrul Consiliului local Cisnădie, în conformitate cu art. 225 alin (2) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, prezint următorul Raport anual de activitate pentru anul 2021.

Pe parcursul anului 2021 am participat la toate ședințele de Consiliu Local, atât ordinare cât și extraordinare, și la toate ședințele Comisiei economico-financiare, agricultură, programe de dezvoltare, mediu și turism (al cărui membru am fost pe tot parcursul anului) cu o singură excepție – ședința ordinară din 31.08 (fiind plecat în concediu de odihnă).

Am studiat fiecare proiect de hotărâre în parte și, în cadrul obișnuitelor reuniuni ale consilierilor USR premergătoare ședințelor de Consiliu Local, au fost analizate și discutate toate aceste proiecte.

Am solicitat informații suplimentare aparatului administrativ de fiecare dată când erau necesare clarificări în proiectele respective, am propus corecții și amendamente la un număr însemnat din aceste proiecte. Din păcate șansele noastre de a trece un proiect sau un amendament au fost minime deoarece majoritatea creată din consilierii PNL, PSD, FDGR nu era absolut deloc interesată de argumentele venite din partea noastră (un bun exemplu este taxa de salubritate și cea de regularizare pentru anul 2021).

De semnalat faptul că proiectele ne sunt furnizate într-un format total neprofesionist – nu sunt copiate paginile în același sens ceea ce face foarte dificilă lecturarea unui document și de multe ori pozele sunt ilizibile, foarte întunecate și, în aceste cazuri, inutile.

Am avut numeroase discuții cu cetățenii și am încercat să obțin din partea aparatului administrativ diverse informații sau clarificări solicitate de aceștia în diverse domenii; cel mai adesea mi s-a semnalat faptul că nu se primesc răspunsuri la adresele trimise de către aceștia Autorităților locale sau aceste răspunsuri se trimit foarte târziu, depășindu-se termenul legal.

M-am deplasat pe teren, în diverse locații, atât însoțit de alți consilieri și persoane din aparatul administrativ (la Casa de apă, la terenul de golf) cât și singur (parcul 'La scăldători', locuri de joacă, zone poluate cu gunoaie, etc) pentru a avea o imagine cât mai reală despre aceste locații în funcție de obiectivul urmărit.

M-am implicat activ în acțiunile de ecologizare (în Vatră, Cisnădioara și Cartierul Arhitecților), am participat de câte ori mi-a permis timpul la colectarea gunoiului aruncat în natură și am alertat Poliția locală când am constatat cantități importante de gunoaie aruncate în locuri nepermise.

Îmi doresc să continui și să intensific aceste acțiuni în anul 2022 și mă bazez pe sprijinul atât al cetățenilor cât și al Autorităților locale în acest demers.

Anul 2021 a fost un an în care am acumulat multă experiență în activitatea de consilier (din păcate pandemia ne-a limitat posibilitatea de mișcare și de interacțiune cu cetățenii) și am avut multe de învățat chiar și în condiții vitrege. Ne-am confruntat de multe ori cu o atitudine ostilă și jignitoare din partea unor reprezentanți ai 'majorității'.

Rămân convins că dacă există bunăvoință, ambiție, perseverență, moralitate pot fi realizate foarte multe lucruri benefice pentru comunitatea noastră locală. Totodată, UNITATEA grupului de consilieri USR va fi determinantă în privința șanselor de a produce o schimbare în mentalitatea și atitudinea administrației locale din Cisnădie.

Consilier local  
DANEȘ ADRIAN ANDREI